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Αγαπητοί Συνάδελφοι/-ισσες, 

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στα Χανιά. Είμαι 47 ετών, έγγαμος και πατέρας μίας κόρης 14 ετών. 

Σπούδασα στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π.) όπου έλαβα το δίπλωμα «Ηλεκτρολόγου 

Μηχανικού & Μηχανικού Η/Υ» και Integrated Master στις «Τηλεπικοινωνίες και Δίκτυα Υπολογιστών». 

Μέχρι το 2005, εργάστηκα ως ελεύθερος επαγγελματίας Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ, 

αλλά και ως εκπαιδευτικός Πληροφορικής στη Δημόσια και Ιδιωτική Εκπαίδευση. 

Το 2005 διορίστηκα ως μόνιμος εκπαιδευτικός Πληροφορικής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Υπηρέτησα 

τη Δημόσια  Εκπαίδευση επί 14 έτη, από διάφορες θέσεις, ως εκπαιδευτικός, ως Υποδιευθυντής, ως 

Διευθυντής, αλλά και ως αποσπασμένος εκπαιδευτικός για παροχή διοικητικού έργου. Ασχολήθηκα 

ιδιαίτερα με την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, συμβάλλοντας από τη θέση του Διευθυντή 

στην αναμόρφωση λειτουργίας του ΔΙΕΚ Χανίων και στη διασύνδεσή του με την τοπική κοινωνία. 

Το 2019 μετατάχτηκα ως διοικητικός υπάλληλος στη ΔΔΕ Χανίων, στην οποία ήδη υπηρετούσα από το 

2016 ως αποσπασμένος εκπαιδευτικός για παροχή διοικητικού έργου. Εργάστηκα μέχρι το 2023 στο Τμήμα 

Οικονομικού ως Εκκαθαριστής Μισθοδοσίας, ενώ από το 2023 μέχρι σήμερα υπηρετώ ως Αν. 

Προϊστάμενος του Τμήματος Α’ Διοικητικού. 

Στο πλαίσιο αναβάθμισης της επικοινωνίας, συνεργασίας και ανταλλαγής καλών πρακτικών με 

συναδέλφους διοικητικούς υπαλλήλους, ανά την επικράτεια, δημιούργησα την ομάδα fb 

@groups/misthodosia που αποτελεί σήμερα, κατά γενική ομολογία, ένα αξιόλογο βοηθητικό εργαλείο.      

Παράλληλα, απασχολήθηκα και συνεχίζω να απασχολούμαι ως πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων 

σε διάφορα επιμορφωτικά προγράμματα, ενώ παρακολουθώ συχνά ως επιμορφούμενος, προγράμματα 

που θεωρώ ότι συμβάλλουν στην επαγγελματική μου ενδυνάμωση. 

Ασχολούμαι ενεργά με τα κοινά του κλάδου μας, ήδη από το 2019, αρχικά ως Αντιπρόσωπος της 

Ομοσπονδίας, ενώ στις προηγούμενες εκλογές μου κάνατε την τιμή να με εκλέξετε για πρώτη φορά στο ΔΣ 

του Συλλόγου μας όπου έχω τη θέση του Ταμία.  

Η θητεία του προηγούμενου ΔΣ, 2022-2024, αποδείχθηκε άκρως παραγωγική δεδομένου μάλιστα των 

πρωτοφανών προκλήσεων, εξωτερικών αλλά κυρίως εσωτερικών που αυτό κλήθηκε να αντιμετωπίσει. 

Ενδεικτικά αναφέρω κάποιες από τις δράσεις μας ως ΔΣ, όπως οι συνεχείς παρεμβάσεις μας για τη 

διενέργεια κρίσεων Διοικητικών Διευθυντών και Προϊσταμένων, οι προτάσεις μας για την έγκαιρη 

εφαρμογή βιώσιμης λύσης σχετικά με την ΗΔΔΔ, το κοστολογημένο πλάνο που καταθέσαμε στον Υπουργό 

για την απλοποίηση και τυποποίηση διαδικασιών αλλά και τον (επανα)σχεδιασμό ψηφιακών διαδικασιών, 

η δράση μας για την καταβολή ειδικής αποζημίωσης στους καταχωριστές προγραμμάτων ΕΣΠΑ, η 

καθιέρωση της υπερωριακής αποζημίωσης σε ετήσια πλέον βάση, η πρόταση για στελέχωση των 

υπηρεσιών μας μέσω διαγωνισμού ΑΣΕΠ, οι παρεμβάσεις μας για κτηριακά και λειτουργικά ζητήματα, 

θέματα υγιεινής και ασφάλειας στις υπηρεσίες μας, οι διεκδικήσεις μας για αυτόνομο προϋπολογισμό με 
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την επιστροφή στο ΥΠΑΙΘΑ των πιστώσεων που αφορούν στις πάγιες δαπάνες, η διαμόρφωση συνθηκών 

για διοργάνωση επιμορφωτικών προγραμμάτων του ΕΚΔΔΑ αποκλειστικά για διοικητικούς υπαλλήλους 

των υπηρεσιών μας, οι προτάσεις μας για συμμετοχή των διοικητικών υπαλλήλων στις κρίσεις των 

Υποδιευθυντών των ΣΑΕΚ (πρώην ΔΙΕΚ) και η δημιουργία Τμημάτων σε αυτά, η έμπρακτη δράση μας για 

την οικονομική ενίσχυση πλημμυροπαθών συναδέλφων μας, η παροχή νομικής βοήθειας/κάλυψης σε 

συναδέλφους-μέλη μας, η διοργάνωση εκδρομών και εκδηλώσεων, οι προσφορές μειωμένου αντιτίμου 

για παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, διεξαγωγή εξετάσεων και ιατρικών πράξεων σε ιατρικά 

κέντρα κ.λ.π., οι διεκδικήσεις μας για ελεύθερη πρόσβαση των μελών μας στα μουσεία και στους 

αρχαιολογικούς χώρους κ.α. Τελευταίο, αλλά μεγίστης σπουδαιότητας, οι περιοδείες που 

πραγματοποιήσαμε σε όλη την επικράτεια, όπου η ανταλλαγή απόψεων και ο διάλογος με τους 

συναδέλφους, αποτελεί πάντα πολύτιμη εμπειρία και οδηγό για την περαιτέρω δράση του ΔΣ του Συλλόγου 

μας.   

Συνάδελφοι/-ισσες, 

Ζητώ εκ νέου τη στήριξή σας, ως υποψήφιος για το ΔΣ του ΣΥΠΥΥΠ αλλά και ως Αντιπρόσωπος της 

Ομοσπονδίας, με το συνδυασμό «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο», ο οποίος αποτελείται από αξιολογότατους 

συναδέλφους μας, καταξιωμένους στον εργασιακό τους χώρο, με γνώση των ζητημάτων του κλάδου μας, 

εμπειρία στη διαχείρισή τους και μεγάλη θέληση για την διευθέτησή τους.  

Η σωστή λειτουργία του Συλλόγου μας, έχει ιδιαίτερη σημασία καθώς αυτός ασχολείται με θέματα της 

εργασιακής μας καθημερινότητας και της υπηρεσιακής μας κατάστασης. Κομβικός σε αυτά, είναι ο 

ρόλος του συμβούλου στο ΔΣ του Συλλόγου, διότι ο σύμβουλος είναι εκείνος που οφείλει να καταγράφει 

και να αναλύει τα ζητήματα του κλάδου μας, να καταστρώνει σχέδιο για την διευθέτησή τους, να τα 

μεταφέρει στην Κεντρική Διοίκηση προτείνοντας λύσεις, να ελέγχει χωρίς συμβιβασμούς τον τρόπο 

λειτουργίας της Διοίκησης απέναντι στον κλάδο μας και συχνά να συγκρούεται με αυτήν, προασπίζοντας 

το συμφέρον του κλάδου. 

Η 19ετής εργασιακή μου εμπειρία στο Δημόσιο, η πολυετής προσφορά μου στη Δημόσια Εκπαίδευση 

από θέσεις ευθύνης, αλλά και η πολύ καλή γνώση της νομοθεσίας σε συνδυασμό με τη συνέπεια, την 

υπευθυνότητα, την εντιμότητα, την επιμονή και την αποφασιστικότητά μου, πιστεύω ότι εγγυόνται την 

επάξια εκπροσώπηση όλων σας στο Συμβούλιο του Συλλόγου μας. Και αυτό διότι ο εκλεγμένος στα 

συνδικαλιστικά μας όργανα, οφείλει να μεταφέρει τη φωνή των συναδέλφων του σε αυτά. Δεσμεύομαι 

λοιπόν, για την καλύτερη συνεργασία και επικοινωνία μαζί σας προκειμένου να σας ακούσω, να σας 

υποστηρίξω και να συμβάλω στη γρήγορη και επιτυχημένη επίλυση των ζητημάτων του κλάδου, αλλά 

και για να σας ενημερώσω αντικειμενικά σχετικά με την πορεία εξέλιξης κλαδικών θεμάτων που μας 

αφορούν όλους. 

Με πίστη στη δύναμη της συμμετοχής μας για τη διαμόρφωση αποφάσεων που αφορούν τα κλαδικά μας 

ζητήματα και έχοντας πλήρη επίγνωση της μεγάλης ευθύνης που μου αναλογεί, δηλώνω έτοιμος να σταθώ 

δίπλα στον κλάδο, να αγωνιστώ και να  αποτελέσω τη φωνή όλων σας, προκειμένου να προωθήσουμε τα 

δίκαια αιτήματά μας, δίνοντας λύσεις στα κλαδικά μας ζητήματα. 

Η στήριξή σας αποτελεί μεγάλη τιμή για εμένα! 

 

Με την ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον 

Αντώνης Στεφανογιάννης 


